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foglalkozott a küszöbön álló perrendi novella aktuál is kérdé-

sével és különösen rámutatott a tervezetnek azokra az intéz-

kedéseire, amelyek a perek előkészítését k íván j ák megrövidí-

teni és a fellebbezési eljárást gyorsabbá tenni. Az előadó a 

maga részéről is aggályosnak találta, liogy a tervezet szerint 

a jövőben az előkészítő iratokban az ügyvédek ne adhassa-

nak jogi fejtegetéseket és jogszabályokra ne hivatkozhassa-

nak. Az előadó felvetette azt a gondolatot is, hogy az alsó-

fokú bíróságok tehermentesítése céljából a tényállás tisztá-

zását és a tanúkihallgatások foganatosítását a per előkészí-

tésével kapcsolatosan, amerikai mintára, maguk az ügyvédek 

végezzék és az á l ta luk lefolytatott bizonyítás eredményét ter-

jesszék a bíróság elé. A tetszéssel fogadott előadást beható 

eszmecsere követte. Dr. Kuncz Ödön egyetemi ny. r. tanár 

rámutatott arra, hogy ma, amikor az anyagi jog kérdései 

nálunk még kodifikálatlanok, a peresfelek jogi fejtegetései 

egyelőre sem a periratokban, sem a perbeszédekben nem mel-

lőzhetők. Dr. Meszlény Artúr , az OÜSz társelnöke aggályos-

nak mondotta a tervezetnek mindama rendelkezéseit, amelyek 

a polgári perrendtartásban érvényesülő közvetlenség elvét 

veszélyeztetik Dr. Beck Salamon budapesti osztálytárselnök 

pedig gyakorlati példákkal világította meg, hogy a leg-

utóbbi idők egyes kimagasló jogszabályait éppen az ügy-

védek jogi munká ja hozta létre. Dr. Leopold Elemér igaz-

gatótanácsi tag és dr. Rakovszky Menyhért kir. törvény-

széki bíró felszólalása i itán dr. Fittler Dezső m. kir. udvar i 

tanácsos, az OÜSz másodelnöke zárta be a vitát. 

Az Ügyvédek Reformszövetsége február hó végén 
tartotta meg szokásos társas összejövetelét a buclai „Zöld-
fa"-vendéglő különtermében, mely alkalommal a nagy-
számmal egybegyűltek előtt számos komoly felszólalás 
keretében vitatták meg az aktuális ügyvédi és igazság-
szolgáltatási problémákat. Felszólaltak: dr. Breit Zoltán, 
dr. Balonyi Imre, dr. Leopold Elemér, dr. Ladányi Sán-
dor, dr. Mazgon Sándor, dr. Csapó Lóránt, dr. Zimmer-
mann Béla, dr. Szalay Zoltán és mások. 

Március 15-án a Lipótvárosi Kasinóban tömörül t ügy-

védi barát i társaság vacsorát rendezett, amelyen résztvettek 

a legutóbbi kamarai választáson együttműködött pártok — 

a kasinó csoporton kiviil a Kovácsy—Gerlóczy—Király cso-

port, az Ügyvédek Reformszövetsége és a R ibary csoport. 

Dr. Krámer Emi l , Kovácsy Dénes, R ibáry Géza, Wo l f Ernő, 

Baracs Mareel és Szalay Zoltán felszólalásai u t án emelke-

dett hangulatban a késő órákig maradt együtt az ügyvédség 

legkitűnőbb rétegeit reprezentáló társaság. 


